

華僑小學校董會交代座
華僑公立小學校董會。昨假座
新華僑酒樓。舉行交代典禮。并設
筵歡敘各校董教員等。時屆下午六
時。由胡校董英三司儀。行禮如儀。
董事長李日如領導各校董就職。
并紳律論。校長關崇謨。教務主任
林萬有。相繼報告校務及教務狀況。
財務部洪隆。報告財務概況。隨
即敘餐。餐畢後。即席舉行新任第
一次會議。決議推進校務計劃多件
華僑與西女結婚之盛況
點城華商朱由民。與西女卑市。昨
八日晚八時。在加蘭設街西人牧師
網卑臣俱樂部。行結婚禮。隨由中
西男女同伴。陪到跑路街新北京樓
。與各親友行相見禮。備設中西酒
菜數道。敘慶宴飲。旋開跳舞助慶
。及至十一時。各乘興而歸云。

華僑女員誤給十倍銀人
昨星期三日下午。有一西人到去某
銀行提支六毛五仙。詎料該銀行女
收支員。誤給與六十五元。及該人
去後。始發覺。事後通知警察。將
該人尋獲。其身上尚有五十六元。
銀行執事。允收回五十六元。而作
罷論云。

○患傷風症者切不可外出
據市衛生官梅利氏醫生發出警告。
現正高華市。發生輕性流行性感
冒。倘患傷風者。切不可外出。尤
其是避免公衆集會。蓋由流行性感
冒能發生其他病症云。

○魚溫工人要求包其福食
據魚溫工人統會書記漱文氏宣稱
。倘魚溫工人。要求包其福食不接
納。則不前去北部之魚溫工作。該
統一會。曾致函卑詩柏架公司。但
未有答覆。蓋福食問題。將為談判
之爭點云。

○舊樹膠車輪亦失卅餘個
昨星期一朝。在巴磚街一七五〇號
某橡皮車胎店。被人竊去舊橡皮車
胎共卅餘只。據該店主稱。非係

做修補車胎業者。被竊之舊車胎則
無用於別人云。

○壹女子在百貨店搶銀包
昨住六十二街西壹七五〇號西婦柏
架氏。在某百貨店公司之旋轉門處
。被一女子攫取其銀包而逃。銀包

內有五十元。及柏架氏出到街外後
。該女匪已滅跡於人叢中云。

○一華人被煤氣燭死房中
昨晨約三點鐘。在片打街東二二八
號發燭華人蔣大(譯音)。年四十七
歲。中煤毒死於房中。煤氣燭之煤

氣管均開放云。昨星期二晚。在片打
西女房中失物疑係女匪

西女多臣氏房間。被竊匪光顧之。

貴會青年。努力工作。不但打破現

在埠洋洋樂社籌賑續誌

人捕魚船。將有百分之九拾。使恢

復。當年。將有百分之九拾。使恢

復。